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Criterion 1 - Curricular Aspects

Key Indicator — 1.4 Feedback System

QnM 1.4.2 - Feedback process of the Institution may be classified as follows

Students Feedback Form -ACADEMIC YEAR 2023-24

1. How will you assess the depth of subject knowledge of the faculty?

W 4(Excellent) WM 3(Very Good) W 2(Good) WM 1(Fair) M O(Poor)

1wl LL

DS (Ms. Sumathi CCWS (Ms. Riddhi R (Mr. Raashid Shaikh) EH (Ms. Smriti Dubey) CLIPR (Ms. Mahima
Rajkumar) Pandya) Yogeeswarar)




2. How well was the faculty able to explain & clarify the concepts?

W 4(Excellent) WM 3(Very Good) W 2(Good) WM 1(Fair) M O(Poor)

Tl kL

DS (Ms. Sumathi CCWS (Ms. Riddhi IR (Mr. Raashid Shaikh) EH (Ms. Smriti Dubey) CLIPR (Ms. Mahima
Rajkumar) Pandya) Yogeeswarar)

3. How will you assess the punctuality and regularity of faculty?

10.0
I 4(Excellent) WM 3(Very Good) W 2(Good) WM 1(Fair) M O(Poor)

LELLL

DS (Ms. Sumathi CCWS (Ms. Riddhi IR (Mr. Raashid Shaikh) EH (Ms. Smriti Dubey CLIPR (Ms. Mahima
Rajkumar) Pandya) Yogeeswarar)




4. How will you rate the communication of faculty on subject matter?

I 4(Excellent) WM 3(Very Good) W 2(Good) WM 1(Fair) M O(Poor)

1wl LL

DS (Ms. Sumathi CCWS (Ms. Riddhi IR (Mr. Raashid Shaikh) EH (Ms. Smriti Dubey CLIPR (Ms. Mahima
Rajkumar) Pandya) Yogeeswarar)

5. How well is the faculty organized and prepared for the lecture?

4(Excellent) MM 3(Very Good) [ 2(Good) M 1(Fair) [ O(Poor)

LellL

(Ms. Sumathi CCWS (Ms. Riddhi IR (Mr. Raashid Shaikh) EH (Ms. Smriti Dubey) CLIPR (Ms. Mahima
Rajkumar} Pandya) Yogeeswarar)

3
-




6. How would you rate the faculty’s use of innovative and creative methods of teaching?

10.0
I 4(Excellenty M 3(Very Good) [ 2(Good) M 1(Fair) [ O(Poor)

75
5.0
25
0.0

(Ms. Sumathi CCWS (Ms. Riddhi IR (Mr. Raashid Shaikh) EH (Ms. Smriti Dubey) CLIPR (Ms. Mahima
Rajkumar} Pandya) Yogeeswarar)

7. Was faculty able to complete the syllabus effectively?
I 4(Excellent) WM 3(Very Good) [ 2(Good) [ 1(Fair) M O(Poor)

7.5
5.0
25
0.0

DS (Ms. Sumathi CCWS (Ms. Riddhi IR (Mr. Raashid Shaikh) EH (Ms. Smriti Dubey) CLIPR (Ms. Mahima
Rajkumar) Pandya) Yogeeswarar)




8. Has faculty provided e-content materials viz. study notes, question banks, quizzes etc. during lecture/tutorial?

8 I 4(Excellent) M 3(Very Good) [ 2(Good) MM 1(Fair) [ O(Poor)

LbbblL

DS (Ms. Sumathi CCWS (Ms. Riddhi IR (Mr. Raashid Shaikh) EH (Ms. Smriti Dubey) CLIPR (Ms. Mahima
Rajkumar) Pandya) Yogeeswarar)

[=2]

S

N

9. Whether faculty was able to understand your difficulties and willing to help you during lecture?
I 4(Excellent) M 3(Very Good) [ 2(Good) [ 1(Fair) [l O(Poor)

LLLLL

DS (Ms. Sumathi CCWS (Ms. Riddhi IR (Mr. Raashid Shaikh) EH (Ms. Smriti Dubey) CLIPR (Ms. Mahima
Rajkumar) Pandya) Yogeeswarar)




10. How will you rate the overall effectiveness of teaching methods of the faculty?

10.0
I 4(Excellent) WM 3(Very Good) W 2(Good) WM 1(Fair) M O(Poor)

bbb bbb

DS (Ms. Sumathi CCWS (Ms. Riddhi IR (Mr. Raashid Shaikh) EH (Ms. Smriti Dubey CLIPR (Ms. Mahima
Rajkumar) Pandya) Yogeeswarar)

Part B - Ambience of the Institution

1) How will you rate the availability and maintenance of infrastructural facilities, such as

classrooms, computer/ electronics/ psychology laboratory and library?
12 responses

@ 4 - Excellent
@ 3 - Very Good
@ 2 - Good

® 1-Fair

@® 0-Poor




2) Sufficient books, reference books/materials and E-Resources are available for the topics

mentioned in the curriculum in the Institution’s library.
12 responses

@ 4 - To a great extent
@ 3- Moderately

@ 2 - Somewhat

@ 1-Very little

@® 0-Notatall

3) The institution has sufficient ICT facilities to deliver the lectures/ practical/ tutorials efficiently.

12 responses

@ 4 - Strongly Agree
® 3- Agree

@ 2 - Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0 - Strongly disagree

E




4) Is the infrastructure adequate for conducting co-curricular and extra - curricular activities?

12 responses
@ 4 - Completely adequate
@ 3 - Moderately adequate
@ 2 - Marginally adequate
A ® 1 - Inadequate
@ 0 - Not at all adequate

5) Personal hygiene is taken care with respect to washrooms and drinking water.
12 responses

@ 4 - Very Highly

@ 3 - Highly

@ 2 - Moderately

@ 1- Needs improvement
@ 0 - Poorly




6) Institution pays attention to conservation of environment and has taken initiative on
implementing waste management practices?

12 responses
@ 4 - To a great extent
@ 3 - Moderately
@ 2 - Somewnhat
1 - Very little
8.3% o o
@® 0-Notatall

7) The Institutional infrastructure has provisions for divyangjan.
12 responses

@ 4 - To a great extent
® 3- Moderately

@ 2 - Somewhat

@ 1 - Very little

@ 0-Notatall




8) Institution has adequate medical facilities and is equipped to handle medical emergencies?
12 responses

@ 4 - To a great extent
® 3 - Moderately

@ 2 - Somewhat

@ 1 - Very little

@ 0-Notatall

9) How satisfied are you with the cleanliness and variety of food items available in the Institution’s

canteen?
12 responses

@ 4 - Extremely satisfied
@ 3 - Very satisfied

@ 2 - satisfied

@ 1 - Neutral

@ 0 - Dissatisfied




10) The overall ambience of the Institute is conducive for effective learning.
12 responses

@ 4 - To a great extent
@ 3 - Moderately

@ 2 - Somewhat

@ 1- Very little

@ 0-Notatall




Parent Feedback Academics Performance and Ambience of the Institution

Class
145 responses

@® FY.B.Sc.(.T)

® FYB.Sc. (C.S)

® FY.BMS.

@ FY.B.Com. (A. &F)
@ FYB.Com.

@® FYBA.

@® FYB.AMM.C.

® s.YB.Sc. (I.T)

13V

How will you rate the quality of teaching in the institute?
145 responses

@ 3510 100% (4)
® 70 to 84% (3)
® 5510 69% (2)
@ 3010 54% (1)
@ Below 30% (0)




How well can your ward portray her/his academic knowledge?
145 responses

@ 4 - Thoroughly

@ 3 - Satisfactorily

@ 2 - Marginally

@ 1 - Needs improvement
@ 0 - Poorly

How effective is the teaching and learning process in enhancing your ward’s academic

performance?
145 responses

@ 4 - Always effectively
@® 3 - Satisfactorily

@ 2 - Marginally

@® 1 - Needs improvement
@ 0 - Poorly




How will you assess your ward's preparedness for the subject knowledge?
145 responses

® 4 - Excellent
@® 3 - Very good
@ 2 - Good

@® 1-Fair

@ Poor (0)

How will you rate the communication of your ward on subject matters?
145 responses

@ 4 - Always effective

® 3 - Sometimes effective
@ 2 - Just satisfactorily

@ 1 - Generally ineffective
@ 0 - Poor communication




How will you rate the communication of your ward on subject matters?

145 responses

How would you rate your ward's use of innovative and creative thinking/ understanding capabilities?
145 responses

@ 4 - Always effective

® 3 - Sometimes effective
@ 2 - Just satisfactorily
@ 1 - Generally ineffective
@ 0 - Poor communication

@ 4 - Very well and frequent

@ 3 - Very well, but not frequent

@ 2 - Frequent, but not very well
@ 1 - Not frequent and not very well
@ 0-Notatall




Whether your ward was able to understand difficult concepts during lecture/ practical/ tutorial?
145 responses

@ 4 - Significantly
® 3 - Very well

@ 2 - Moderately
@ 1 - Marginally
@ 0-Notatall

How will you grade the improvement in your ward's knowledge and skills?
145 responses

@ 4 - Excellent
@ 3 - Very Good
@ 2 - Good

@ 1 - Poor

@® 0-Fair




How will you rate the involvement of your ward in his/her studies?
145 responses

@ 4 - Very good
® 3-Good

: @ 2 - Average
" 8.3% @ 1 - Below average
. ® 0 - Poor

How would you evaluate the overall academic performance of your ward?
145 responses

@ 4 - Extremely satisfied
@ 3 - Very satisfied

@) 2 - Moderately satisfied
@ 1 - Not so satisfied

@ 0 - Not at all satisfied

E



Part B - Ambience of the Institutio

How will you rate the availability and maintenance of infrastructural facilities, such as classrooms,
computer/ electronics/ psychology laboratory and library?

145 responses
® 4 - Excellent
@® 3 - Very Good
36.6% @ 2 - Good
® 1-Fair
@® 0- Poor

42.8%

Sufficient books, reference books/materials and E-Resources are available for the topics mentioned

in the curriculum in the Institution’s library.
145 responses

@ 4 - To a great extent
® 3 - Moderately

@ 2 - Somewhat

@ 1- Very little

@® 0-Notatall




The institution has sufficient ICT facilities to deliver the lectures/ practical/ tutorials efficiently.
145 responses

@ 4 - Strongly Agree
@® 3- Agree

@ 2 - Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0 - Strongly disagree

Is the infrastructure adequate for conducting co-curricular and extra- curricular activities?
145 responses

@ 4 - Completely adequate
@® 3 - Moderately adequate
@ 2 - Marginally adequate
@ 1 - Inadequate

@ 0 - Not at all adequate




Personal hygiene is taken care with respect to washrooms and drinking water.
145 responses

@ 4 - Very Highly
@ 3 - Highly
@ 2 - Moderately

@ 1- Poorly
@ 0 - Needs improvement

Institution pays attention to conservation of environment and has taken initiative on implementing

waste management practices?
145 responses

@® 4 - To a great extent
@ 3- Moderately

@ 2 - Somewhat

® 1 - Very little

@ 0-Notatall




The Institutional infrastructure has provisions for divyangjan.
145 responses

@ 4 - Strongly Agree
@ 3-Agree

@ 2 - Satisfactory

@ 1 - Disagree

@ 0 - Strongly Disagree

Institution has adequate medical facilities and is equipped to handle medical emergencies?
145 responses

@ 4 - To a great extent
@ 3 - Moderately
@ 2 - Somewhat

/ @ 1 - Very little
= | @ 0-Notatall




How satisfied are you with the cleanliness and variety of food items available in the Institution’s

| o

canteen?
145 responses

@ 4 - Extremely satisfied
® 3 - Very satisfied

@ 2 - satisfied

® 1 - Neutral

@ 0 - Dissatisfied



Alumni Feedback (DC) - 27 April, 2024

Programme
70 responses

@ BSc. (.T)

@® Bsc. (CS)

@ B.M.S.

@ B.Com.

@ B.Com. (A&F)
® BAMMC.

@ B.A. (Economics)
@ B.A. (History)

@ B.A. (Psychology)

ﬁ




How well were the faculty members able to guide and mentor you about your future?
70 responses

@® 4 - Excellent
@® 3 - Very Good
@ 2 - Good

@ 1 - Fair
@ 0-Poor

How would you rate the ability of an Institution to provide opportunity for career development
70 responses

@® 4 - Excellent
@® 3 - Very Good
® 2 - Good

@ 1 - Fair

@ 0-Poor

E_




How approachable were the faculty members inside and outside the classroom?
70 responses

@ 4 - Always
@ 3 -Regular

@ 2 - Sometimes
@ 1 - Whenever asked
@ 0- Never

How would you rate the time allotted by the faculty members for interaction?
70 responses

@ 4 - Always

@ 3 -Regular

@ 2 - Sometimes

@ 1 - Whenever asked
@ 0- Never




How would you rate the development of the Alumni Association of the institute?
70 responses

@ 4 - Significantly
® 3 - Very well

@ 2 - Moderately
@ 1 - Marginally
@ 0-Notatall

How often Alumni members are encouraged to provide valuable suggestions for the growth of the
institution?
70 responses

@ 4 - Very well and frequent

@® 3 - Very well, but not frequent

@) 2 - Frequent, but not very well

@ 1 - Not frequent and not very well
@ 0-Notatall




To what extent has the guidance provided by the faculty members encouraged you to conduct

research work?
@ 4 - Significantly
@ 3 - Very well
@ 2 - Moderately
@® 1 - Marginally
A @ 0-Notatall

70 responses

How would you rate the effectiveness of the Alumni Association of the institution?
70 responses

@ 4 - Very effective
@ 3 - Mostly effective
@ 2 - Moderately effective

@ 1 - Somewnhat effective
@ 0 - Not at all effective




How will you rate the course you studied in terms of employability skills
70 responses

@® 4 - Excellent
@ 3 - Very good
@ 2 - Good

@ 1 - Average
@ O - Poor

How often are you asked for your contribution to co-curricular and extra- curricular activities of the

institution?
70 responses

@ 4 - Always

@® 3-Regular

@ 2 - Sometimes

® 1 - Whenever asked
@® 0 - Never




Part B : Ambience of the Institution

How will you rate the availability and maintenance of infrastructural facilities, such as classrooms,

computer/ electronics/ psychology laboratory and library?
70 responses

@ 4 - Excellent
28.6% @ 3 - Very Good
® 2 - Good

® 1-Fair
@ 0 - Poor

Sufficient books, reference books/materials and E-Resources are available for the topics mentioned

in the curriculum in the Institution’s library.
70 responses

@ 4 - To a great extent
@ 3- Moderately

@ 2 - Somewhat

® 1 - Very little

@® 0-Notatall




The institution has sufficient ICT facilities to deliver the lectures/ practical/ tutorials efficiently.
70 responses

@ 4 - Strongly Agree
@ 3- Agree

@ 2 - Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0 - Strongly disagree

Is the infrastructure adequate for conducting co-curricular and extra- curricular activities?
70 responses

@ 4 - Completely adequate
® 3 - Moderately adequate
@ 2 - Marginally adequate

@ 1 - Inadequate
@ 0 - Not at all adequate




Personal hygiene is taken care with respect to washrooms and drinking water.
70 responses

@ 4 - Very Highly
@ 3 - Highly
@ 2 - Moderately
@ 1- Poorly

@ 0 - Needs improvement
28.6%

Institution pays attention to conservation of environment and has taken initiative on implementing

waste management practices?
70 responses

@® 4 - To a great extent
@ 3 - Moderately

@ 2 - Somewhat

® 1- Very little

@ 0-Notatall




The Institutional infrastructure has provisions for divyangjan.
70 responses

@ 4 - Strongly Agree
@ 3-Agree
@ 2 - Satisfactory

@ 1 - Disagree
@ 0 - Strongly Disagree

Institution has adequate medical facilities and is equipped to handle medical emergencies?
70 responses

@ 4 - To a great extent
@ 3 - Moderately
@ 2 - Somewhat

@ 1 - Very little
@ 0-Notatall




How satisfied are you with the cleanliness and variety of food items available in the Institution’s

canteen?
@ 4 - Extremely satisfied
® 3 - Very satisfied
@ 2 - satisfied
® 1 - Neutral
A @ 0 - Dissatisfied

70 responses

The overall ambience of the Institute is conducive for effective teaching.
70 responses

@ 4 - To a great extent
@ 3 - Moderately

@ 2 - Somewhat

@ 1- Very little

@ 0-Notatall




Faculty Feedback about the Institution - March 2024

Part A : Academics Performance of the Institution

How will you assess the grasping power of the students?
34 responses

® 4 - Excellent
@® 3 - Very Good
@ 2-Good

@® 1-Fair

@ 0-Poor

How well were the students able to understand & evaluate the concepts of the subject(s)?
34 responses

@ 4 - Thoroughly

@ 3 - Satisfactorily

@ 2 - Marginally

@ 1 - Needs improvement
@ 0 - Poorly

@ 3- Moderately

@ 4 -To a great extent




To what extent the students could maintain rapport with the faculty member during the course of
study?

34 responses

@ 4 - Always effectively
@ 3 - Satisfactorily

@ 2 - Marginally

@ 1 - Needs improvement
@ 0 - Poorly

@ 4 - Strongly Agree

How will you assess the punctuality and regularity of students?

34 responses

@ 4 - Excellent
@ 3 - Very good

s @ 2 - Good

8.8%

® 1-Fair
@ 0-Poor
@ 4 - Completely adequate




How will you rate the communication of students on subject matter(s)?
34 responses

@ 4 - Always effective

® 3 - Sometimes effective
@ 2 - Just satisfactorily
@ 1 - Generally ineffective
@ 0 - Poor communication
@ 4 - Very Highly

How would you rate the student’s use of innovative and creative thinking / understanding
capabilities?
34 responses

@ 4 - Very well and frequent
@ 3 - Very well, but not frequent

@ 2 - Frequent, but not very well
/ @ 1 - Not frequent and not very well
A @ 0-Notatall

® 4 - To a great extent




Whether the students were able to understand difficult concepts and willing to ask doubt(s)

during/after the lecture?
34 responses

@ 4 - Significantly
@ 3 - Very well

@ 2 - Moderately

@® 1 - Marginally

@® 0-Notatall

@ 4 - Strongly Agree

How will you rate the student’s skills and knowledge for the subject after completion of the

syllabus?
34 responses

@ 4 - Excellent

® 3 - Very Good

@ 2 - Good

® 1-Poor

@ 0 - Fair

@ 3 - Moderately

@ 4 - To a great extent




Are the outcomes of the course well-defined and clear to students?
34 responses

@ 4 - Significantly

® 3 - Very well

@ 2 - Moderately

@ 1 - Marginally

@ 0-Notatal

@ 4 - Extremely satisfied

How would you evaluate the overall academic experience you had with the students?
34 responses

@ 4 - Extremely satisfied

@ 3 - Very satisfied

@ 2 - Moderately satisfied
@ 1 - Not so satisfied

A @ 0 - Not at all satisfied

@ 4 - To a great extent

f’_



How will you rate the availability and maintenance of infrastructural facilities, such as classrooms,

computer/ electronics/ psychology laboratory and library?
34 responses

® 4 - Excellent
@® 3 - Very Good
@ 2 - Good

® 1-Fair

@® 0-Poor

Sufficient books, reference books/materials and E-Resources are available for the topics mentioned

in the curriculum in the Institution’s library.
34 responses

@ 4 - To a great extent
@ 3- Moderately

@ 2 - Somewhat

® 1 - Very little

@ 0-Notatall




The institution has sufficient ICT facilities to deliver the lectures/ practical/ tutorials efficiently.

34 responses
A

Is the infrastructure adequate for conducting co-curricular and extra- curricular activities?
34 responses

@ 4 - Strongly Agree
@ 3- Agree

@ 2 - Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0 - Strongly disagree

@ 4 - Completely adequate
@ 3 - Moderately adequate
@ 2 - Marginally adequate
@ 1 - Inadequate

@ 0 - Not at all adequate




Personal hygiene is taken care with respect to washrooms and drinking water.

34 responses

Institution pays attention to conservation of environment and has taken initiative on implementing

waste management practices?
34 responses

@ 4 - Very Highly

@ 3 - Highly

@ 2 - Moderately

@ 1- Poorly

@ 0 - Needs improvement

@ 4 - To a great extent
@ 3 - Moderately

@ 2 - Somewhat

® 1- Very little

@ 0-Notatall




The Institutional infrastructure has provisions for divyangjan.
34 responses

@ 4 - Strongly Agree
@ 3-Agree

@ 2 - Satisfactory

@ 1 - Disagree

@ 0 - Strongly Disagree

Institution has adequate medical facilities and is equipped to handle medical emergencies?
34 responses

@ 4 - To a great extent
@ 3 - Moderately

@ 2 - Somewhat

@ 1- Very little

@ 0-Notatall




The overall ambience of the Institute is conducive for effective teaching.
34 responses

@ 4 - To a great extent
@® 3 - Moderately

@ 2 - Somewhat

@ 1- Very little

@ 0-Notatall

How satisfied are you with the cleanliness and variety of food items available in the Institution’s

canteen?
34 responses

@ 4 - Extremely satisfied
® 3 - Very satisfied

@ 2 - satisfied

® 1 - Neutral

@ 0 - Dissatisfied




